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3adauume ce ckenupaHu 00 KHU2amMa.
Penybauuxu namnpesapu no mamemamuxa 6o CP Makeconuja 1968-1977

Iloozomsena 00
Ilpog. 0-p Haym Llenaxocku u npog. 0-p Anexcanoap Camapyucku

XIV PEOYENMYEY HATTPEBAP 1971

1.(11,71). Akoc a,b, ¢, 4, X, ¥,z , 2 ceé TOIATHEEH 6pCEBH
E aKo
X:a = yibh = gic =uid,

74 ce IHOKa¥e Leka TOram

Vxa + Vyp o+ »J-zc + Vud = dr(a+b+c+d)(x+y+z+u).

Femenpe., OsEauypaji® ro ogHoccoT X:a 00 K, MOEeMd Ja HAOH-
meMe ;
X=aR, yahk, ze¢cK, u=4dx,

a, COOPSI CBOJjcTEATA HAa NPOIOABEHHTE NDONODPOAM, BMGEME:

(x+y7+z+u)i(asp+ e+d)sxiaex,

Tela
X+y+z+u={a+b+c+d)x,

KoprcreJR® ro Toa, a RMAjRR NPeNBHEY, lerg a, b, ¢, d 0e NOSETHREE

Spoepn, ZobuBaMe:

Fx‘é+fﬁ+m+m-~/agz+u(ng+~/c23+szlt-

=g+ +c+d}NE =

=y {g+bt+c+d){a+p+c+d)x =

oy {a+bre+d){xery+zru),

ETO TpeGeme fa 06 JOKEEES,
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2.(IT,71). Jlaxena e paBeHKaTa

paxa + p3x+ 1 =0,

K2%e HTO P € peé_..ne:-r 6poj pasamueR o) Eyla, CO KOPeHE X, ¥ X,. 3a

EOH BPeTHOCTE Ha P € HCIOIHETO HepapeHCTBOTO

x, \2 Xo\2
(E—l) + ( x_) > a, (1)
2 1 :
Kale ETO & € JANeH NOZHTUBEH pealeH 6poj.
Pemenre. He maofajim rm xopeEnre x, # X, EHa Zazesara pa-
BeHxa, 2 RopucrejKE rE Bperopnre mnpasnial Xy + 3= =P, xlx2=-]-72 ’
' P

MOEeMe Jia ja HapasEMe JepaTa CTpaHa ra {1) co noMom za P, MMaMe:

(xl')z (12 )2 x:' + x‘g
—_ F[ = Sy =
%2 | X X

12

} Eﬁ+:2]4 - 41:&::2 ( (xy+%5) = 2%, X5} = 6%,X,
: . X1%g
‘= p8 - 41)4 + 2.
3a uopénn_;e Ha JaAeHaTa PAPEHKa A GHJAT poaiH® GpoesH, morpelHO
€ HejsMHaTa ZHCKPRAMEHARTa Ja GEEe nazera-:rmana. m!ﬁ agau#® Tpefa gma
ﬁ-n.ue '
2%~ 4p° >0,

r.es p < ~¥2 mam p2 V 2, Hepamemcrsoro (1) ce cRegysa =Ea

PB-aptiz-a>o0. (2)
(ORaa HepaBeHEA RO p € 34Z0BOAeHa Sa cexXoj 6poj p aa ko) pamm:
jFi‘1 >2+ NE+a ,

T.8, 332
L
P >V2+VE+a mam p<a=n 2+ V2+a . (3)
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3a opMe Bﬁemocm Ha p, Tp® a > 2, Hmame m} vZ, na
KODeHNTE Ha faleEaTa paBeHKA ce pealxf, (Mopez Toa, HEeDABEHCTBOTO
(1) e wcnmoaneTo 32 cexoj 6P0)} p mWTO ro HeNoXHyERA KOJ .Bnao oX ye-
JoBUTE (3), op a > 2, aupd 0 < a <2, HepapeHeTBOZO (1) He e

MCTOJHETO 33 HEeJeE 85poj D.

3.‘11.'?1!. Bo xpyr co gmjamerap d, TermeuTe AB m CD ce ce-
yaT IDOJ IPpaB arod Bo TOYKATa E mTo He ce compmarfa ¢O NeHTApoOT Ha

Kpyror. lla ce goxame xeka:

7E° 4+ HEC + OF° + IE® = 4%, - (1)

Pemenune. Ilpabara HES TouxaTa D, mopAedena napanenso co AB,

HeEa ja ceue XpyRHANaTa BO Touxara M, a moToa mpapaTa Euma M, na-

paltemEa co UD, Beka ja ceue kpyZaumara Bo Toukara N (mpr.1.71).

N . c
_,-"'-'.-
.-“"”_'—.r
A 5 = B
0
i /
/
M D
Upr.1.71

Bupej%ku aroxor MDC e mpas, oTceuxarda MC MHEHyEa HES IeETapot Ha
Kpyror, a4 Toa 3HavYE Jera. arolor MNC e npas. Cmopen Toa, HeTH=-
PUATONHAKOT MDCN € mpapoarolnmk. Yawnysajikm zexa AP = EB =
crapajkf UD = CE+ ED, D = PE=XE- %P = XE - EB, noGunaue:

a? = #5° . o5° = (RE-EE)%+ (TE+TD)? -

= TEZ . T8 - 2AE.¥5 + 0E2+ BD%+ 20E-ED.  (2)
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Aramre BAC @ BDC ce exEaxBE xaxo nepEfeDHCKE Ardy Ean HCT Yar, 04
0F cABYHOCTS Ha rrEaroaRunmre ARC m BED potmsame KE:CE = EDSEE,
T.e, _ '

. AE-EF « GE.ED. - (3

On (2), msajim ro npeasEs (3), ja zo6ERame TOUHOCTA Ha DABEHCTHOTG.

4,(I1,71). fa ce RoHCTPyEpa Tpuaromsue ABC aro ce jagens h_,
B, ® ta'

Pemenpe. Ia crapmme TE = = . 32 DpaBoaroanmoT mpnaronﬁmc
AED e mo3Eara XEODOTOEyaara ta 7 egmera xarera DB, ma Toj Moxe
Za ce xomcrpyupa (npr.2.71). AXO ce RORCYDyEDA Kpyxmmmara (A4, h,)
% ox D ce mopzewe TAEredTA t Ha Hea, !oraﬁ Rago mpecex Ha 1 co
npasara AP ce jo6EEa rouxa (., Horoa, Xaxo mpecex Ha T coO mpasa~
T2 a, HOBIgUeHA naparemioc co AE ® #a pacTolamme Ly, O©X npapara
AE, Ea orpamata xa) @To.e D, ce Jobmpa Touxa B. IIpaTroa, JECHC C6&

youyBa Zexa BEU = IC,

79
npf.z.?i

Ox sampapeRaTa ZECEYCEje € JacHO jexa TourmTe A, B x C ce remuma

HA TPEAr'OIHEXOT mTO Tpelame Xa ce KOHCTPYApPa.
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1.!111'.'?1!. la ce XoraEe jpexa oJ PAROHCTBOTO
2log X = 1og X + 1og X (1)

creiypa
leg_ b -
¢ a(ac) 2, (2)
Pememme. Kopmerejku ro paseEcTBOTO
1ogab log.nx = 10gax ’

papeEcTBOTO (1) MOXe za ce Hamsme BO OGAEE

log_=x log_x
—&— = log x + a_ .,
: logah 1ogac
Tl..
2 log ¢ = {1+ log, c)lngab = (1ogac + lcug.'a a)l_ogab 3

_33&“ H

' leg_b
loga02 = 1nga(ac) a-,

a of Toa ro Jo0EBaMé PaBEECTBOTO (2).
2.!111,‘?12. Ja ce Zoraze NeXa PABCHEATA

sin(&rcoax ) = co(gﬂinx )
HeMa pemeHEja.
Pemesme, AXO pafesaTa DaBeHERa )a HaNENeNe B0 OOIREOT
c:ms(%Ir - Ecoax) = cne(fsinx) .
JoGzBaue
g—- Ecosx = LE ginx + 2kw,
t minx 4 ¢co8Xx = 2-8k, -
einE

- COSX = 2 — 8k,

+ ainx + cns_ﬁ
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1
OOSE

(+ einx cosf+ sinfcosx) = 2 = 8k,

Zein(Frx) = 2= 8k,

Sin(f{ + X) = 2”—?8]& = (1-ux) V2.

Ba 5=0 mMame (1-4R) N2 = & 2; 32 & < 0 mmauwe (1-4r)V 2 > V32;
sa B >0 nmMame {1-4x)VN & < -3~ 2, 3madm, IameHaTa DaAcHKa HeMa

pemenze.,

3.(III,71}. Heka R e pagmycoT He cPepaTa omHmaHa OKOIy Opa-
BEJHA 4YeTAPACTDAHA NApaM®Eza, & I e DPAfEycoT Ha cHepara pnumaHa
BO TAa NEPaMAjAa. AKD ¢ @ HaKIOHETHOT arcoX Ha OoYHaTa cTpaia npe=

Ma OCHOBaTa, fa CE J0KaXe JeKg

2
12 =-2—-ﬂ-5_11. (1)

etg% tea
KopEcrejik® ro oma paBeHCTEO, ja ce xoxaxe fexa R > (1+ ¥V 2) p.

Pemeume. Ja crasuMe: a= AB, H=¥S, r=0F, a= Y MES (upm,

- ——

3,71). On TpmEaroxHExkoT LHMS ¥Maue

H =%tg05, o (2)

a Omzejim X MEQ = %, 05 TpHAroJHEROT EMO HEMamMe:

Upr.3.71 lipr.4.71
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0z up?.4.71, Ha ¥0j e mpeTcTAaBeR OCHWOT IpeceX Ha NHpaMEzaTa [oC-

rapeH H¥3 GowEHOT pad AS, ypuiyBaMe Jexa:

2 2

= ON +iﬁg, T.e. = (E5-r) +ﬂ2

oX kaje WTo jgobuBame Z2MSeR = m° s ﬁ_e, T.€.
( a ) 2 + HZ

Rn_ﬁ-—-. . (4)

2H

Aago 80 (4}, cmoper (2} = (3}, rm 3anemmwe spegEocTHTe Ha 8 R H ro

antrpaMe pa.neac'rno'.ro (1).
Crasajim po (1) tg § %, LoGmpame

X 1-|-I2 T
2x(1 - x)

F=

ope mro, mopajgm O <_% <%, miame O < x < 1. Tara, mocNenHUOT Xel

0X -3alayaTa Cce CBeIyBd Ha IFOXAXyBame Ha HepaBEHCTBO’I‘O

1+x® >1+ V2,
2x(1-x)

xoe, mopagm 2x(1=x) > 0, © SKPEBANGHTHO CO HePABEECTBOTO

(2N2+3)x°-2(N2+1)x+1 30,
T.8« CO0 HeDABSHCTBOTO

((2VEs B)x=(VEr+ 1)) 0,

LTC € OYErJIeJHC TOUHO 3&a CeKoj X,

4.(I11,71). llaxeB® ce xpa nernmppend Gpoja KOm fapaaT OIHaX~
'PE OCTATONE OpH gedeseTo co ii. JommmymajkE ro ezHor Spoj ®oR Apy-
rEoT, ¢eé mofmsa pecernEpper 6poj. La ce gfoxaxe xexa Tro) Opo) e

Zeams co 11,

Pgmem_te. TagenHTe GpoesE Qa rH osmagmme co A ¥ B, luawe:
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A = 10%, + 10%p, + 10%, + 108, + e,
B = 104a£+ 10%0, * 10292+ 10d, + 5.
On yemoBOT Ha 3azavaTa EMaMme:d
A = 11q1+r. B = 11.qa+1‘.

3a Gpojor C mTo ce AO00HDa Co AONEEyPABe FHa B XoH A mEmaMe:
0 = 10%(10%a,410%,+10%,+104, +¢,)+10%+10%,410%c, 4108, 4e =
- 105(11q1+ r)+1lgy+ T 11(105q_1+ Up) + (10°+ 1)r =

= 11(-105(;143 s + 9091r),
wro 3H@VE C ce gexm co 11 Ge3 ocrarox.

1.(TV,71). HEs rpaZoT A MHEHyBa DpaSOIMHACKA EENEIEATRA MpY=
ra xoja on jafpaxara & e Ha pacrojamme d=3B, mpz mro AB=a, OF
3 rtpefa Ia ce EArpANE DAT IO Opyrara. Karo na. ce cnpoBeje OaToT
P zo mpyrara, 3a J:ésa!a Ha opeso3oT of & X0 A 1a CEme HajMana,
aXo ¢e 3Eae Xexa feNara Ha IpePosor (Mo KEioMerap) mo MaTOT e m

(m > 1) oarx nOroXeMA OY D[eHaTa HAa ODEBO30T HO :enesﬁnuaraf

PemeHme. lIpso, jacEc e geKa rourava P ke Omne Hexagme uerfy
gsouxure A ¥ B (upr.5.71). AKO IemaTa Ha NpeBO3CT IO EeJesHAEGaTa

(mo nupné:ap) ja osHauwmMe co ¢, Toram mo maror (mo EEaoMerap)

¢

Upr.5.71 .
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rag Re 6HFe mc, 4 aK0 j4 O3HAUMME €O 8 'sxma:a. 0eHa Ha HpeBROos3oT

ox @ X0 A, Toram ke uMame s=cAP + mc PP, Crasajike % =y, APax,

JoGuBaKs §

y-x+mn{x2-2ax+a2+d2, (1)
opE w¥o O < X £ a. Cnopeg Toz, samavuaTa ¢e CBEXYBa Ha anf'aizse ME=
gaMyH He QYERORjaTa '(1) . Muane:

.‘)lf"'l- m(a=x)

!
N xa-zaxi- 321- ﬂ.2

na, oA y =0, ZoSubame;

x° - 2ax + 2~ - =0,

qHEHE PeEeHH]a ce: _
4 - o —— (2
X, = a-————, X, = 8% .
1 2 K
m2 -1 ‘.112 -1
Begejkz x { a, pemeRmmeTo X, ormara, Bugejkm, mex, X >0, nusme

xlgo,o; Raje mrTo pobmsame
n 2 %Jag . a*.

Cnopex Toa, Towrara P rpefa xa ce Eafepe HA pacTojame a-~=

m2 -1
oz A 3a ya 6ume memara Ha npaxéao-r on & xo A gajuana, Tourara P
HeMa Ta ce coBnagHe ¢0 A, X0 m> %J a® 4 a® ; & BO Ipyr cayda] ke

rpeda Aa ce rpaid EKApeRTeH mar ox & Jo A.

2.!1‘“’,’?12. e ce Bajxe uajfoaemor xoedETASHET NMpPeX X BO pas-—

AOXyBRameTO Ha SmEoMoT (1+ :u-.)“':"n E Ja ce joXame Zexa TO) @ napex

6po).

Pemegme. Bxzmejkx (1+x)™ i ( 2;1 )x®, *pe6a za ro maj-
_ =0 ,
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(gh

HeMe EajroxeMmor oX GpoepHETE x J 32 k=0,1,...,2n. Ox pasercTsO-

2o
(% ) (En-m
cneny=a Jexa Toj 6poj e wefy 6poepmTe {251 Y, (2111)’“” (znn }e

Ja DEZENE XaxpPs DpEKa MOCTOH Mafy (3;‘) z (32_;_1 ). Amame:

(21‘1) - 2n)! -
* k{(2n-x)!
- —f2n-xs3)(2n)! _2nomsd 2ny
k(k-1)!(2n-K+ 1)1 K ¥~1

Axo ¥ <n, Toram 2—11']:‘—"'—1}1, T.e, 3a ¥ < n HMaMe

(Z)y> (2

1-1.
9maum, HajroaemmoT Mely GpoeBrTe (e z )» ¥50,1,444,2n, e Gpojor
('P.nn )e
Brxelikn
( 2nn ) = 2n l)
;xaﬁnnaue Iexa GpojoT (n } e mapeH.

3.!11"'?1!. Ia ce Hajme TeOMETPHCKOTO MECTO HE TOUKHETE CH=-
meTpEuEE co Qoxycor Ha erHa r:épaﬁo.ua. BO OXHOC Ha nejénme TaH=

TEeETH.

* Pemenme. Jla E3fepeme NpaBoarofieX KOODIAMHATEH CECTEM BO DamM-
HuHaT& 3a k0j X-ockara e oCKa Fa napafoiaTa, a y-ockaTa e TaRreH-
Ta Ha papafodaTa B0 TeneTo. Bo Taka MalpaBHOT KOODAMHATEH CHCTEM

paBedMKa®a Ha zajeHara mapabola ke Ouie

5’2 = ZpK,

: 2
a pameHKaTa Ha TARresTaTa A napaloXara BO TOYRaAra (g-p, a) e

yagxi-%, (1)

10
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BogycOT HA NapaGolara § TOURATE F{E y ©), ma paBemKara ma HopMaxa-

ra moBIEYeRa ox F Ha ramresrara (1) e

¥ a-%x + % . : {2)
llpecewHara Toura Ea Tamrextara (1) W cooarermara mopuaxa (2) e
TOURATE i(o,%). Axo M(x,y) e mpomamonNma Touxa O} 63PaBOTO reOMer—

PECRO MecTo, Toram rouxaTe F, A u ¥ ece KoxmHeapEE E TouxaTa A4

e cpeiHHA Ea oTceurara FM, na muame

%(x+§)=0. T.e. x--; o

Smavy, 6apanoT0 TeOMETPHCHKC MECTO H2 TOUEE € IpaBara x--s.

4,(IV,71). Ha EOXXy ZedOBE ce pasielysa AaleEa cfepa ¢0 Dpau-
HHEH DT0 MEHYB3a? HH3 LOEHTAPOT Ha ¢hepara, aK0 KOE GEI0 TDH OX

EHP HE MEHYBaaT HHZ EeT XEjaMeTap.

PemeEne. Jla ru 0352UNMe DAMHMEERTE CO Hiy Mgyeses Oy e Hpy= -
Epnara mro . mpecerk Ha cepara co K-Tara DAMHEHA, ja'ceqa ceKoja
o5 OcTaHaTETYe ®-] DAMEAEE BO IO JBe TOTKE, Ia 3aTO8 THE TOUKRE ja
Zezat x-Tata rpyxsmna Ha 2(x - 1) Xemopu. Co cexo] ox rxe 2(x-1)
XeNOBE ce FpaHMuAT 00 XBa xeJa oj cdepara, KONNPO HOMHEYBaaT B0
ezeH axo ce medpIm X-raTa KpyEREma. Axo B(k) e Spojor Ea JeloBE-
T¢, HA EOX DAMEEHATE 111, Ilz,..., T ja paagerymaar cpepara, %o-
ram | '

B(x) = 2(x=1) + B(x-1), - (1)

Bagejkm B(1) = 2, mopecrejim ra (1), xzoGmBame:

B{E) » 2{(1+ 1+ 2+ oue+ K-1)m 24+ x(x=-1),

11



